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 "يمنع استعمال الآلة الحاسبة"

 (ن5,5  ):1التمرين

 :أحسب ثم اختزل إن كان ممكنا ما يلي (1
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حدد كتابة علمية ثم  كتابة عشرية لـ  (3
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: أنشر و بسط- أ (4 
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eاستنتج تبسيطا لـ -          ب 27 4 35 . 
 

 ( ن3,5) :2التمرين

3قارن العددين - أ (1 2 و 5 11.  
 

2استنتج إشارة -    ب 11 3 5. 

استنتج تبسيطا لـ -    ج 
2

2 11 3 5. 

2) xو yعددان حقيقيان يحققان : 
 

1 2x 1 4   3 و y 4  

1: بين أن -أ  x 2,5 . 
 

x: استنتج تأطيرا لـ  -ب  y . 

:  استنتج تأطيرا لـ  -ج  2x 1.  

     باستعمال الشكل جانبا( ن5,5)  :3التمرين

 .MOأحسب  (1
  .PQ و OP: باستعمال مبرهنة طاليس المباشرة أحسب (2
  .tan(MÔN) و cos(MÔN) و sin(MÔN): أحسب (3
4)  قياس زاوية حادة، بين أن :  
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tan:  علما أنcosأحسب  (5 5 . 
 

 ( ن3)  :4التمرين

 
 متقاطعان في (JL) و (HK)في الشكل أعلاه، المستقيمان 

 . باعتماد المعطيات على الشكل.Iالنقطة 

 . قائم الزاويةJIKبين أن المثلث  (1
 . متوازيان(JK) و (HL)بين أن  (2
 .متشابهان HIL و JIKاستنتج أن المثلثين  (3

 .    باعتبار المعطيات على الشكل( ن2) :5التمرين

 
(C) دائرة مركزها O و ،A و B و D نقط في هذا الترتيب 

AOD:حيث 90  ،(TB) مماس لـ (C) في النقطة B. 

 .ABDحدد قياس الزاوية  (1

: بين أن (2 DBT DAB. 

: استنتج أن (3 DBT ADB 45  . 
 

  نقطة على حسن تنظيم الورقة0,5تمنح . 
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